

ВІДГУК

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії в
Державній установі «Інститут травматології та ортопедії Національної академії
медичних наук України»
за спеціальністю 222 – медицина (травматологія та ортопедія)

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії представлена в достатньому обсязі, має структурно-логічну послідовність розділів та розроблена відповідно до вимог Закону України «Про вищу освіту».

Програма містить систему освітніх компонентів, які вибудовані в логічній послідовності для вивчення, що дозволяє готувати висококваліфікованих, європейського рівня фахівців зі ступенем вищої освіти доктора філософії та забезпечить формування у них ряду компетентностей, у тому числі щодо проведення дослідницької діяльності.

В програмі чітко представлена мета, характеристика, цілі навчання, методи, методики та технології, обсяг кредитів ЄКТС, ефективні методи викладання і оцінювання, що визначають вимоги до третього рівня вищої освіти здобувачів ступеня доктор філософії.

Після завершення навчання в аспірантурі ДУ «Інститут травматології та ортопедії НАМН України» та отримання ступеня кандидата медичних наук Шипунов Володимир Геннадійович значно розширив свій фаховий рівень, освоїв передові методи консервативного та оперативного лікування травм. Завдячуючи освітньо-науковій програмі він здобув високий рівень теоретичних знань, навичок, необхідних та достатніх для здійснення професійної, наукової, науково-педагогічної, дослідницької діяльності і на далі успішно завершує роботу над дисертацією на здобуття звання доктора медичних наук.

Зважаючи на все вище зазначене, вважаю що програма підготовки докторів філософії в галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина» (травматологія і ортопедія) є актуально, відповідає сучасним професійним вимогам та може бути рекомендована для подальшого використання.

ТВО Начальника клініки ушкоджень
Національного військово-медичного клінічного центру
„Головний військовий клінічний госпіталь”
Головний травматолог МОУ
Заслужений лікар України
Лауреат Державної премії в галузі науки та техніки
д. м.н., проф. кафедри травматології та ортопедії НМУ ім. О.О. Богомольця
полковник м/с
31.01.2022р.



Юрій Ярмолюк